

受害人发病, 抢劫男喂药又打120

嫌犯再次作案被枣庄警方抓获, 目前已被刑拘

本报枣庄5月15日讯(记者 孔红星 通讯员 冯青 聂璇) 近日枣庄一男子入室抢劫时, 受害人心脏病发作, 该男子帮助喂服了速效救心丸并拨打了120后逃走。此后该男子又一再作案, 终被当地警方抓获, 目前该男子已被刑事拘留。

据悉, 犯罪嫌疑人周某, 枣庄市山亭区冯卯镇

人, 小学毕业后便整日在社会上游荡。2010年来滕州后迷恋上电玩, 每次都把身上的钱输光。输光就向周围亲戚朋友借钱, 还不上钱便想到了抢劫。2012年春节前后, 周某第一次在滕州一小宾馆抢了3000余元。之后, 周某“每一次都想这是最后一次”, 但缺钱就会实施抢劫。

5月4日下午3点多, 周

某在滕州火车站某商场地下停车场闲转, 看到一单身女子驾车驶入地下停车场, 便一直尾随其后, 最终跟到了单身女士所住的小区。看着女子杨某走进房间后, 周某便在其住处外躲藏。当晚9点多, 杨某刚走出房间, 便被周某勒住脖子并用刀威胁进了室内。

进入房间后, 周某把杨

某捆绑在床上, 并用被单把杨某的头盖住, 从抽屉、衣橱等搜走1000元现金、黄金项链、手机等总计7000余元的财物。杨某有心脏病, 受到惊吓的她开始呼吸不顺, 便给周某说, “求求你给我拿药”。周某给杨某拿了5粒速效救心丸, 后又拨打了120, 临走时对杨某说, “对不起大姐, 我只是想要钱”。

7日下午3点左右, 周某在滕州火车站一家服装店抢走一部手机和300多元现金。8日凌晨3点多, 周某在府前路某宾馆吧台, 持刀抢走了8000多元现金。案发后, 滕州市公安局刑警大队一中队办案民警将三起案件串并, 确定周某的准确位置后将其抓获。目前, 周某已被刑事拘留。



菏泽补贴牡丹种植 东营盐碱滩里聚宝

本报讯(记者 廖雯颖 见习记者 张亚楠) 15日, 中国网络媒体山东行采访团东、西两条线路记者分别来到东营、菏泽。

在菏泽, 政府在补贴牡丹种植业, 推动牡丹产业化上的行动引发媒体关注。据介绍, 菏泽市正在着力推动牡丹产业化, 拉长牡丹产业链, 促进牡丹深加工。总投资20亿元的菏泽牡丹产业园一期工程已开工奠基, 牡丹产业化的具体产业规划也于2011年下半年出台。此外, 菏泽市政府将会补贴牡丹种植户, 为牡丹产业化奠定基础。

在东营, 昔日盐碱滩上建起的现代渔业示范区已经成为一个蓝色聚宝盆, 其中开发海参养殖区10万亩, 并走出了一条零排放零污染的生态养殖之路。这里, 海水通过潮汐被引入蓄水库, 再提灌到沉淀泥沙、净化水质的专用池塘, 然后导入海参养殖池塘; 随着淡水的逐渐蒸发, 海参池内的海水卤度逐步提升, 而后被引入虾蟹、虫虫养殖池塘; 随着海水卤度的进一步提升, 养殖尾水进入原盐生产区晒取原盐, 提取溴素。

女儿怀孕, 母亲开荒种爱心菜

缘起女儿一次吃芸豆闹肚子, 女儿不让种她依然坚持

本报烟台5月15日讯(见习记者 袁恩峻 梁立民) 最近, 烟台福莱山上出现了一处占地约半亩大小的小“农场”, “农场主”是今年4月份刚从烟台开发区某职业学院退休的葛女士。而她开垦这块荒地的目的只是为了让怀孕的女儿能吃上放心菜。

葛女士告诉记者, 今年3月份, 自己怀有身孕3个月的女儿吃了在菜市场买的芸豆一直拉肚子, 当时不敢打吊瓶也不敢吃药, 就这样硬挺着一周才康复。身为母亲的葛女士看在眼里, 疼在心里, 就琢磨着怎么才能让她吃上“放心菜”。

每天晨练的葛女士在

家门口的福莱山上看到有成片的荒地, 她于是决定自己开块地为女儿种点放心菜。

从4月份退休开始, 葛女士每天晨练之余就开始了开垦荒地, 去除成片的杂草、翻地松土、播种、浇水, 修整栅栏, 整整用了一个月才让这片地初具规模。山上没有水源, 葛女士就用桶盛着水, 开车运到山下, 然后提着2个水桶到山上浇水。

15日, 记者跟随葛女士, 从她家到福莱山下开车用了10分钟左右, 从山下爬到葛女士种菜的地方又花了近20分钟时间。记者眼前这片农场, 宽约10米, 长约30米, 由于上月刚刚播种, 目前还没有



蔬菜苗冒出土来。对于葛女士种菜的行为, 女儿于女士很感激, 每

周末天气好的时候也和母亲一起上山看看自己家种的菜长出来没。于女士告诉

记者说, “看着妈妈种地时手上的划伤挺难受的, 想劝她别种了她也不听。”

葛女士自己开出的小菜园。袁恩峻 摄



特立独行的均衡主义 迈锐宝 定义中高级车市的全新价值观

后中庸时代, 中高级车市呼唤为新生代打造的专属座驾, 一向以敏锐洞察市场先机见长的上海通用汽车, 在多数品牌仍处观望之际, 倾全球领先技术打造了拥有三大先进系统的第八代雪佛兰迈锐宝, 缔造了“驾享合一”的中高级车市新均衡主义。

智能守恒操控系统: 缔造驾乘两大平衡

翻开迈锐宝的配置表, 我们看到的是众多豪华配置: 2.4L SIDI智能直喷引擎, 通用全新六速手自一体变速箱, 全球领先的CCI底盘调校技术调校出的欧式运动底盘, 加上大量使用的全新轻质材料航空铝……迈锐宝在核心技术方面投入的全部是通用汽车最新一代的成熟技术。这也构成了迈锐宝三大先进系统中最核心的——智能守恒操控系统。这一系统, 为迈锐宝带来了驾乘体验的两大平衡。

操控感与稳定性的平衡

迈锐宝采用CCI底盘动态舒适调校技术, 对这款欧式运动底盘进行了精心调校, 在确保乘员舒适享受的前提下, 完美保全了迈锐宝的运动基因。加上新一代EPS电子助力转向系统带来的灵敏转向, 以及大量轻质航空铝材应用带来的黄金车身比, 迈锐宝在高速以及过弯稳定性上的表现堪与运动型轿车抗衡。

动力和油耗的平衡

2.4L高性能的SIDI智能直喷引擎, 与全新一代六速手自一体变速箱的组合, 给迈锐宝带来了137KW的最大功率和240Nm的峰值扭矩, 瞬间秒杀了16—23万元内几乎所有非运动型竞品。更让人惊喜的是, SIDI引擎和全新一代变速箱在节能方面带来超过5%的燃油节省。使得2.4L迈锐宝在百公里加速可达9.5秒的情况下, 油耗仅为百公里8.3L, 2.0L百公里油耗更低至8.0L。



欧式运动底盘



SIDI智能直喷引擎

深海静音系统: 诠释宜动宜静的智慧

迈锐宝的静音性能被苛刻的设计师做到了极致, 整车设计追求轻量化的迈锐宝, 在静音材料的使用上却不惜“血本”, 比之上代产品, 第八代迈锐宝用于静音的材料多出了20公斤。多达32处的隔绝、吸收和降噪设计, 使得迈锐宝在车内隔音降噪方面几乎没有疏漏。据权威验证, 40—60分贝是人体最为舒适的噪音环境, 在某知名媒体的路试实测中, 迈锐宝在车速100公里/时, 车内综合噪音水平仍低于60分贝, 相比众多竞品低了3—4分贝, 车速120公里/时, 也仅仅超过60分贝, 意味着迈锐宝几乎能在一切日常用车情况下, 为车主提供愉悦的用车体验。



32处静音设计

全时节能高效系统: 细节设计造就8.0L奇迹

除了受惠于SIDI智能直喷引擎和全新一代六速手自一体变速箱的高效动力总成组合, 迈锐宝在燃油经济性上的追求可谓一丝不苟, 从空气动力学, 到高科技材料的大面积使用等等, 迈锐宝在追求节能减排方面的体系化思考, 堪称同级典范。

借鉴了来自传奇跑车大黄蜂的外形设计, 迈锐宝不仅获得了动感十足的外观, 更获得了低至0.29的风阻系数, 大大减少了高速行驶中的动能损失, 提高了燃油效率。

可以说雪佛兰迈锐宝的这种顺势而生, 不仅在后中庸时代, 为中高级汽车树立全新标杆, 更势将带动整个家用中高级车的一轮全新升级。